

6月10日清华举办 网上校园开放日

本报讯 6月10日,清华大学将在新浪网 考试频道启动网上校园开放日,届时,清华招 办、重要院校负责人都将独家做客新浪教育频 道进行在线访谈,同时发布清华大学最新的招 生政策

北大、中科大、天津大学、中国政法大学等 12所高校也与新浪教育频道合作,开辟了专门 的在线答疑区,方便全国考生和家长了解各大 高校的最新资讯。 晚报记者 张竞昳



考前准备

考生没有二代身份证咋办?

临时身份证也可使用,但要注意有效期

本报讯 马上就要高考了,孩子的二代身份 证却丢了,咋办? 昨日,市民冯先生打来咨询电话。

省公安厅治安总队户政办民警表示,第二 代临时身份证在有效期内,和二代身份证具有 同等证明效力。如果冯先生的孩子及时办理了 临时身份证,可以用它代替二代证。办理二代证 临时身份证时,需要携带户口本到户口所在地派 出所或公安办证中心办理。一般需要2~5个工 晚报记者 吴泳 线索提供 赵全合 作日。

选择2B铅笔,有仨小诀窍

好的铅笔不易折、不易开裂

本报讯 高考临近,考生开始准备选择2B 铅笔进考场,到底啥样的才是好铅笔?许多考 生和家长对此了解较少。昨日,二七工商分局 对辖区批发市场、各文具店所销售的2B铅笔进 行检查,查获冒牌铅笔数千支。据了解,好的铅 笔不易折、不易开裂。

执法人员也提醒广大考生,在购买2B铅笔 时,要学会识别真假。如中华2B铅笔,一是比 标识,看笔杆三个面上印的"2B"等标识的位置 是否完全相同,参差不齐的就是假货;二是看木 质,真品木质软硬适中,皆为椴木,质地表里如 ,呈暗红色,而假的只是在顶端涂了红颜色, 削开后木质是白色或淡黄色,所以削铅笔时感 觉木头很硬,且容易劈裂;三是假货印字模糊, 印距参差不齐,且油漆发乌,表面不光滑。

晚报记者 张华 通讯员 赵正银

台高考期间甲型H1N1流感防控预案

□晚报记者 张竞昳

本报讯 高考期间,我省将在有疫情的 县(市、区)设立隔离考场,每个隔离考场原则 上不超过5名考生:凡与甲型H1N1流感病人 有接触史和有甲型H1N1流感可疑症状者,-律不准参加监考和考务工作。为做好2009年 高考期间甲型H1N1流感防控工作,昨日省招 办制定《河南省2009年高考期间甲型H1N1 流感防控预案》。

预案要求,有疫情的县(市、区)教育招生部 门应与卫生和防疫部门一起在设立隔离考场的

考点全程蹲点值守。经医疗机构确定为甲型 H1N1 流感临床诊断病例的考生,不得参加考 试;与H1N1流感病人有接触史但无任何甲型 H1N1 流感症状的考生,以及考试期间发现有 甲型H1N1流感疑似症状的考生,安排在隔离 考场参加考试:高考前有发烧症状但已经医疗 机构排除甲型流感嫌疑的考生,可正常考试。

此外,凡与甲型H1N1流感病人有接触史 和有甲型H1N1流感可疑症状者,一律不准参 加监考和考务工作。设有隔离考场的考点必 须按要求配备甲型H1N1流感防控专用救护 车及医护、防疫人员;考点必须设置临时医疗 观察站,配备专职医疗人员。

隔离考场必须认真细致地进行消毒和卫 生检查,每场考试结束后必须立即消毒。考 试期间,除外语听力测试时间和遇到影响考 试的雷雨、大风天气外,必须开启门窗、保持 空气流通。隔离考场的考生不得与其他考生 接触, 监考人员要切实做好防护工作。每个 隔离考场原则上不超过5名考生。隔离考场 的答卷由考点密封,送县(市、区)保密室,在 保密人员监督下,由防控人员在不污染考生 答卷的前提下进行消毒后再装入所在考场的 试卷册相应的位置。

省招办:谨防五种招考骗局

□晚报记者 张竞昳

本报讯 每年高招期间,都会有一些中 介组织和不法分子利用考生求学心切和家长 望子成龙的心理,打着种种幌子以谋取钱财 为目的,进行招生诈骗活动。昨日,省招办发 布打击招生考试诈骗活动公告,提醒考生和 家长谨防5种招生考试诈骗行为。此外,整个 招生考试期间,省教育厅、省公安厅、省监察 厅联合成立打击招生考试诈骗活动办公室, 该办公室的举报电话是:68101611。

诈骗手段一:提供考题和答案

提醒:高考试题、答案在考试结束之前属 国家绝密级材料,所谓在考试之前和考试期 间能直接或通过网络、手机短信等形式提供 考题和答案的,均为诈骗行为。

诈骗手段二:代办代招

提醒:省招生办公室是我省高校招生录 取工作唯一的办事机构。

我省高校招生全部实行远程网上录取, 所有录取事项均由省招办和招生院校通过国 家统一的招生网络进行。高校不得委托任何 个人或中介机构参与招生录取。凡以高校招

生代理人、人才交流中心或定向培养单位等 名义进行的所谓代办、代招行为,都是非法 的、无效的

诈骗手段三:"小计划"、"内部指标"

提醒:招生录取工作按计划分批次进行。 根据教育部的规定,所有招生计划均在省 招办编制的招生专业目录中向社会公布,未经 省招办公布的招生计划,不能组织招生。高校 招生计划的调整,包括录取期间增加的招生计 划,均由高校与省招办在网上进行,并严格按 程序办理有关手续。高校增加招生计划,按照 者生志愿和分数顺序投档,不得降低标准指名 录取学生,不得向考生乱收费。

国家严禁任何形式的体制外招生,所谓 的"小计划"、"内部指标"和花钱买指标或不 经省招办公布可以降分录取的许诺,都是欺 骗行为。教育部规定,常规录取结束后,高校 本科层次招生一律不补录或换录。凡在全省 常规录取结束后收到录取通知书的,更要认 真鉴别,慎重对待。

诈骗手段四:转交录取名册

提醒:网上录取结束后,录取名册由省招 办打印、加盖录取专用章并直接寄往各招生 学校,而不是由个人或他人携带转交,

普通高校招生录取结果由省招生办公室 统一在河南省招生办公室网站公布,随后将 进入教育部中国高等教育学生信息网。录取 学生入学后能够取得普通高校学籍,毕业后 能够获得国家承认的全日制普通高等教育学 历,并由高校签发就业报到证。网上录取结 束后,录取名册由省招办打印、加盖录取专用 章并直接寄往各招生学校,而不是由个人或 他人携带转交。

高校依据省招办备案的录取名册,签发 加盖学校公章的录取通知书并寄给考生。考 生接到录取通知书后可上网或到市、县(区) 招生考试服务大厅进行核对。

诈骗手段五:扩招费、定向费、赞助费

提醒:高校招生所有费用由考生直接向 学校交纳

高校招生收费项目和标准均经省物价。 财政部门批准,并在招生专业目录和高校招 生章程中公布。所有费用由考生直接向学校 交纳。以个人或中介机构名义收取所谓押 金、扩招费、定向费、赞助费的,均属违规、违 法行为,发现此类问题要及时向省、市、县教 育、公安、行政监察机关举报。

代名医和他的传奇膏药

在北戴河高级疗养度假区,陈锦云医师被尊为上宾,很多人认为不能治的病,他能治,特别是膝关节增生,滑膜炎、椎间盘突出、椎管狭窄、股骨头坏死、强直性脊椎炎,上下楼关节疼痛不敢使劲,头晕腰疼手脚麻木、股骨头塌陷、关节积水僵硬变形强直,行动困难的患者,不管病情有多重、病情有多复杂、病史每多久, 要关节痛性的增加。"透骨祛痛

贴"贴敷一下,原来躺着的,自己能站起来,原来能站的,自己能走甚至能跑起来…… 陈教授认为:病非人体素有之物,能得亦能除;言不可治者,未得其术也。常规疗法墨守陈规,把所有骨病都当作风湿病用活血化瘀之法来治,没有抓住问题的实质。实际上引起这些疾

一个周期30天,1-2周期康复。 骨病专线:66197939 61898121

经 陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房 大学路河医门诊楼斜对面**九州通大药房** 黄河路与经三路交叉口向南30米路西**百佳国药店**

金水路与经八路交叉口向北30米玉安堂大药房

全新国家级肾病海洋生物药面世

医学研究发现:糖尿病肾病、高血压肾病、 肾病综合征、多囊肾、lgA肾病、肾功能不全、肾衰、尿毒症等各种肾病的发病根本肾单位受 育表、床垂症等各种育构的及肉根本育单位支 损,肾脏纤维化,肾小球滤过及肾小管重吸收功 能部分丧失,导致尿蛋白、潜血的出现,血肌 酐、尿素氮等指标升高,从而不能维持正常的人 体新陈代谢。因此,专家呼吁:肾病的有效治 疗,必须阻断肾脏纤维化,修复肾单位,恢复肾 小球滤过及肾小管的重吸收功能。

小球滤过及肾小管的重败收功能。 近日,《中国肾脏病学术交流会》发布信息,我国首个治疗肾病、肾衰、尿毒症的海 生物新药在中科院研发成功,该药突破了"激 素治疗、血液透析、肾脏移植"三种被动疗法 的局限,在治疗肾病、肾衰、尿毒症等方面取 得多项突破: 1、首创胃肠透析法代替肾脏解

毒排毒,迅速降低肌酐、 尿素氮等指标; 2

毒排毒,迅速降低肌酐、尿素氮等指标;2、改善骨髓造血功能,提高血色素,解决贫血问题;3、激活抗纤维化因子,阻断肾脏纤维化;4、修复受损肾单位,恢复药对各类肾病、尿毒症疗效确切,无毒副作用。服用1-2周期后,肌酐、尿素氮、蛋白尿及血尿等指标迅速产降,尿量增加水肿消退,恶心呕吐皮肤瘙痒、服等症消失,服用3-5周期以上,肾斑能免尿常、等症消失,服用3-5周期以上,肾斑能免尿常、等等指下恢疗。急慢性肾炎、肾盂肾炎、糖尿 临床用于治疗:急慢性肾炎、肾盂肾炎、糖尿病肾病、高血压肾病、肾病综合征、多囊肾、 lgA肾病、肾功能不全、肾衰、尿毒症等各种 肾病。

咨询热线: 0371-86021717 86021719



